
«ЭКЗАМЕН 
ВЕЛОСИПЕДИСТА»

(тестовые задания)



Задание:

прочитайте вопрос, 
выберите ОДИН вариант 

ответа



Вопрос 1

Кто из велосипедистов нарушил правила дорожного 
движения для велосипедистов?

1. Второй.
2. Первый.

 3. Оба велосипедиста нарушили правила.



Вопрос 2

Кто из участников дорожного движения проедет перекресток 
первым?

1. Водитель автобуса.
    2. Водитель велосипеда.



Вопрос 3

В какой последовательности транспортные средства проедут 
перекресток?

1. Легковой автомобиль, автобус, велосипед.
2. Автобус, велосипед, легковой автомобиль.
3. Автобус, легковой автомобиль, велосипед.



Вопрос 4

Кто из велосипедистов нарушил требования Правил дорожного 
движения?

1. Первый.
2. Второй.
3. Оба велосипедиста нарушили Правила.



Вопрос 5

В какой последовательности транспортные средства проедут 
перекресток?

1. Автобус, легковой автомобиль, велосипед.
2. Велосипед, автобус, легковой автомобиль.
3. Легковой автомобиль, велосипед, автобус.



Вопрос 6

В каком порядке должны проехать перекресток транспортные 
средства? 

1. Велосипед, автомобиль, трамвай.
2. Автомобиль, трамвай, велосипед.



Вопрос 7

В каком направлении разрешено движение велосипедисту?
                                    1. Налево.
                                    2. Прямо и направо.
                                    3. Движение запрещено.



Вопрос 8

В какой последовательности транспортные средства 
проедут перекресток?

      1. Велосипедист, трамвай, легковой автомобиль.
      2. Легковой автомобиль и трамвай проедут одновременно,  так как  у     

них равные преимущества,  затем велосипедист.



Вопрос 9

Кто из участников движения имеет право двигаться в указанном 
направлении?

1. Никто.
2. Только водитель автомобиля.



Вопрос 10

Кому из водителей разрешено проехать через перекресток            
на данный сигнал регулировщика?

                                  1. Водителю легкового автомобиля.
                                  2. Велосипедисту.
                                  3. Никому.



КЛЮЧ К ТЕСТУ
«Экзамен велосипедиста»

ВОПРОС / ОТВЕТ
1 – 3 
2 – 2 
3 – 1 
4 – 2 
5 – 2 
6 – 1
7 – 2 
8 – 2 
9 – 1 

10 – 3


